

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 27 marca 2018 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

INFORMACJA

dot. postępowania na: : *sukcesywne dostawy artykułów papierniczych i biurowych, oraz materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i faxów* (sprawa nr 16/18)

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1 dot. zadania nr 1

Proszę o sprecyzowanie i zdecydowanie się odnośnie zapisów w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1. Podajcie państwo swoją definicję produktu „fabrycznie nowego”
Pod pojęciem „fabrycznie nowe” Zamawiający rozumie materiały wykonane:

- Z nowych elementów lub pełnowartościowych komponentów z odzysku,
- Nieregenerowane, niefabrykowane czyli takie które nie zawierają elementów pochodzących z recyklingu lub demontażu
- Bez śladów uszkodzenia i użytkowania

Wszystko pięknie tylko punkty się wzajemnie wykluczają – pełnowartościowe komponenty z odzysku to inaczej RECYKLING – stosują go zarówno producenci mat. Oryginalnych (jeśli chodzi o plastikowe obudowy) jak i równoważnych.

Niestety w następnym punkcie sami sobie Państwo przeczą –

Proszę najlepiej o doprecyzowanie które elementy, części tonerów mogą pochodzić z Recyklingu np. TYLKO PLASTIKOWE OBUDOWY, czy też używające zamiennego polskiego określenia „są pełnowartościowymi komponentami z odzysku.”

Odpowiedź: Zgodnie z art. 3 § 1 pkt. 23 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o przez pojęcie recyklingu rozumie się - odzysk, w ramach którego odpady są ponownie przetwarzane na produkty, materiały lub substancje wykorzystywane w pierwotnym celu lub innych celach; obejmuje to ponowne przetwarzanie materiału organicznego (recykling organiczny), ale nie obejmuje odzysku energii i ponownego przetwarzania na materiały, które mają być wykorzystane jako paliwa lub do celów wypełniania wyrobisk. Natomiast pod pojęciem odzysku w myśl art. 3 § 1 pkt. w/w ustawy rozumie się przez to jakikolwiek proces, którego głównym wynikiem jest to, aby odpady służyły użytecznemu zastosowaniu przez zastąpienie innych materiałów, które w przeciwnym przypadku zostałyby użyte₁

do spełnienia danej funkcji, lub w wyniku którego odpady są przygotowywane do spełnienia takiej funkcji w danym zakładzie lub ogólnie w gospodarce. A więc odzysku jest pojęciem zdecydowanie szerszym od pojęcia recyklingu i nie są to procesy tożsame. W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia widnieje informacja, że przedmiot zamówienia składa się z 4 niepodzielnych zadań. Proszę o doprecyzowanie – czy to oznacza że przystępujący do postępowania muszą bezwzględnie wycenić 4 pakiety żeby spełnić wymogi zamawiającego?

Odpowiedź: Wykonawca może przystąpić do jednego zadania, poszczególnych zadań bądź do wszystkich zadań jednocześnie.

Pytanie nr 3

Witam, czy jedynie tusze do urządzeń HP objęte prawami patentowymi można zaoferować jako produkty refabrykowane?

Sprzedaż zamienników 100% nowych jest nielegalna.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby tusze do urządzeń HP były fabrycznie nowe

UWAGA!

Zamawiający informuje, że został wyznaczony nowy termin składania i otwarcia ofert

Termin składania – godzina 9:00 dnia 05 kwietnia 2018 r.

Termin otwarcia – godzina 9:30 dnia 05 kwietnia 2018 r.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 t.j. z późn. zm) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek